

Arte y cultura en la X FERIA

En la X FERIA Internacional de El Salvador, proyectaremos nuestro espíritu laborioso y nuestros anhelos de paz. Los "stands" de la FIES se abrirán una vez más para dar cabida a expositores nacionales y de países amigos, afirmó ayer el Lic. Maximiliano Figueroa, gerente de la FERIA.

Habrán un "stand" exclusivamente para la difusión de nuestra cultura, en donde se exhibirán pinturas, esculturas, piezas arqueológicas y otras muestras de nuestra idiosincrasia, afirmó el funcionario.

La participación oficial de Guatemala, Costa Rica, Panamá, Colombia, Bélgica, Honduras, y Venezuela está confirmada, así como la participación comercial de Italia, Suiza, España, Argentina, Holanda, Japón, Inglaterra, Francia y Chile, agregó el Lic. Figueroa.

Artesanías

Los artesanos nacionales como es costumbre, tendrán su local exclusivo en el Pabellón Centroamericano número 2, cubre la página 33

Reportan 7 muertos en interior país

Siete muertos en distintas circunstancias y lugares, han sido reconocidos por las autoridades judiciales respectivas, según informaron voceros de la Policía Nacional, de Santa Tecla, Berlín, Santa Ana, Zacatecoluca, Sonsonate y Ahuachapán.

—Victoria Meléndez Arévalo, murió a causa de lesiones de bala. El cadáver fue reconocido por las autoridades judiciales de Berlín, departamento de Usulután.

—Víctima de golpes perdió la vida Filadelfo Cañénguez Sorto, de 25 años. Fue reconocido el cadáver en el cementerio Santa Teresa de Zacatecoluca, donde ocurrió la tragedia.

—El zapatero Edgardo

Pasa a la página 33



—Foto de LA PRENSA, por Malena. APOYO. La X FERIA Internacional también es un apoyo para nuestro artista, dijo ayer la señora Martha Rhina de Villalta.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. EXPONE. El Dr. Francisco Roberto Lima, vicepresidente de la República, tomó la palabra ayer al inaugurarse el Foro del Café.

Reactivar el ISIC piden caficultores

Reactivar el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, dentro del MAG, pidieron ayer miles de productores que asistieron a la inauguración del Foro Nacional del Café.

Dijeron que ese era un clamor general dentro del gremio productor, en vista de los magníficos resultados que dio para todos desde su fundación, hasta que fue clausurado, hace aproximadamente siete meses, en tiempos de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Señalaron que esa sí era una entidad al servicio integral de la caficultura, y que en caso de no poder

hacer que "renazca" el ISIC, revitalizando y reestructurando con mentalidad empresarial, que se funde una entidad similar.

En las recomendaciones que formularon los cafetaleros, figuran una entidad con los siguientes objetivos: a) Asesorar con más eficacia y efectividad en las prácticas culturales y agronómicas, para tecnificar al máximo el cultivo del café; b) Coordinar ordenadamente a nivel nacional, la puesta en marcha del nuevo sistema de combate contra la roya; c) Dina-

Pasa a la página 23



ATENCIÓN. 1.200 tarjetas de Identificación Tributaria, NIT, diarias extiende el Departamento de Control Tributario del Ministerio de Hacienda. 1.600 personas acuden

diariamente a dicha oficina para obtener tal documento, en donde son atendidas con atención y prontitud para la obtención del NIT.



SESENTA Y SEIS AÑOS. Ayer lunes cumplió 66 años de existencia la Dirección General de Caminos, dependencia del Ministerio de Obras Públicas. Con ese motivo hubo actos especiales que presidieron los ti-

tulares del ramo: Ing. Pio Arnulfo Ayala y Antonio Novoa; el ministro de Hacienda, Dr. Jorge Eduardo Tenorio; el director general de Caminos, Ing. Roberto Armando Chávez Cáceres y otros funcionarios.

Dinamitan 2ª vez Puente Guajoyo

(Santa Ana). Por segunda vez, fue dinamitado el sábado anterior el puente ferroviario sobre el río Guajoyo, el cual quedó totalmente destruido y ha dejado paralizado el tránsito de ferrocarriles que cubren la ruta hacia Puerto Barrios, Guatemala.

La noticia se conoció hasta el domingo en la noche, cuando el convoy ferroviario que debía llegar a la estación de Santa Lucía, en Santa Ana, no hizo su ingreso y muchas personas que esperaban a familiares que viajarían en el convoy, se quedaron esperando. Luego comenzaron

a preguntar a los empleados de FENADESAL en la estación, y se les informó lo ocurrido. Afortunadamente, autoridades militares que conocieron el hecho detuvieron el ferrocarril que venía de Guatemala.

La voladura del puente, que hace más de seis meses fue reconstruido después de haber sido dinamitado por subversivos por primera vez, fue ocasionada, según informe de las autoridades por una potente bomba.

Este nuevo atentado obligará a FENA-

Pasa a la página 23



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. INAUGURA. El mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Asamblea Constituyente, pronunció las palabras inaugurales del Foro Nacional.

De Santa Ana En emboscada matan a un agricultor

(Santa Ana). El conocido agricultor Feliciano Martínez, de 30 años de edad, fue asesinado en una emboscada por supuestos terroristas, ayer a las 5:30 de la mañana, cuando se dirigía a caballo hacia una finca de su propiedad, ubicada en el cantón San Antonio La Junta, jurisdicción de Metapán.

No se duda que fueron subversivos quienes le dieron muerte, pues en varias oportunidades lo amenazaron y le exigieron "impuesto de guerra" si quería seguir viviendo, ignorando sus familiares si se había dado dinero o se había negado a darles lo que le exigían.

Autoridades de Metapán reportaron que todo ese

Pasa a la página 33

2 extremistas mueren en un enfrentamiento

Dos extremistas perdieron la vida ayer, en un enfrentamiento con efectivos militares que lograron la destrucción de los campamentos El Higuerrillo y El Izotal, en cercanías de San Francisco Morazán, departamento de Chalatenango, según informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Los extremistas usaron bazucas, morteros y armas de fusilería para enfrentar a la tropa regular, pero tuvieron que huir, dejando dos muertos en acción, mientras también se llevaron varios heridos.

En el terreno de las acciones, quedaron municiones, medicinas, alimen-

Pasa a la página 33

Atacan tren y perece guardia en Jiquilisco

Un agente de la Guardia Nacional pereció en combate, y cuatro de sus compañeros resultaron heridos, al repeler un ataque terrorista a un tren de carga en Jiquilisco, Usulután, se informó ayer.

El agente caído en combate fue identificado como José Antonio García Herrera, de 22 años, cuyo cadáver fue traído a esta capital y entregado a sus familiares. Los agentes heridos responden a los nombres de José Antonio

Aldices Navarro, José Alonso Hernández, José Antonio Amadeo Larín y René Morales.

Los terroristas —según informó una fuente oficial— perpetraron el ataque en las inmediaciones de la colonia "14 de Julio", jurisdicción de Jiquilisco, departamento de Usulután. Los guerrilleros —se supo— colocaron en la vía férrea, bombas de alto poder, que las hicieron estallar al pasar el convoy

Pasa a la página 33

Actos vandálicos de terroristas en Yamabal

Tras el asesinato del comandante local de Yamabal, departamento de Morazán y dos soldados de la Defensa Civil, terroristas fuertemente armados perpetraron toda clase de actos vandálicos en esa población, hasta que llegaron efectivos militares y los pusieron en fuga, según informan autoridades militares. El comandante local era el sargento Amilcar Pérez Gómez.

Tropa del regimiento de San Francisco Gotera sacó en estampida a los extremistas, seis de los cuales cayeron abatidos a balazos y otros tantos resultaron heridos, de acuerdo con el informe oficial.

Vandalismo

Los extremistas incendiaron los locales de la Administración Nacional de

Pasa a la página 33

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 33)